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1. Rozwigzaé¢ nastepujace réwnania o zmiennych rozdzielonych:

2dy __ d
a) 2?9 = sint; b) sinz ¥ = ycosx;

) W =23y — 2%, d) (1+ 2?2y =1+ y%

&) o1+ +yv1+22% =0; f) (1+22)%—\/1—y2=0;

. y _ .
g) e (1—1—3:) —2z(1+e¥)=0; h)z(l+e¥)—e's =0;

A _ 3 __ dy. A S T
i)l +1=02"— j) sinzcosy — coswsiny 5 = 0.

2. Rozwiazac¢ nastepujace rownania jednorodne:

a) 2% =22 4 ay + 9% b) 2? +y? = 20y,

o) (y—20)% =2y +x; d) (v+y)%—2y=0;

o) P =y+\/y? —a% ) 2/Ty —y+ i =0;

d d
g) & =24tg¥ h) 282 —y = xtg?.
3. Rozwiazac¢ nastepujace réwnania liniowe jednorodne rzedu pierwszego:

_ 2x—1_ . dy __ 1 ..
a) # =57y b)E=-5y

o) B =Ly d)(z+y)%L = ytga;

e) % = =y ) % = y(zsinz — cosz).



. Rozwiazaé¢ nastepujace réwnania liniowe niejednorodne rzedu pierwsze-
go:

2
a)g—i—fy:xex; b)x%—y:Qx?’;
dy : s . dy 3 ‘
c) $sinx 4 ycosr = sin2x; d) x5 — 2y = 2’cosw;
dy vy 1 . dy .
e) dz + 1+22 = z(1+z2)’ f) xdm + Y = rSIx.

. Rozwiaza¢ nastepujace réwnania liniowe jednorodne rzedu drugiego:
a) 2y" — by —3y =0; b)4y" + 12y’ + 9y = 0;
c)y" =9y =0; )y =y —2y=0;

e)y"'—6y +13y=0; )9y —6y +y=0.

. Rozwiaza¢ nastepujace rownania liniowe niejednorodne rzedu drugiego:
a) y’ — 4y +4y = 8x3 — 36x; b) v’ +y — 2y = 4dx;
o)y =2 +3y=z+1; d) y" =3y +2y = %

)y +y=e" ) y"+2y +y = 8e.

. W pewnym ruchu stosunek predkosci do przebytej drogi jest staty i
wynosi 2. W chwili ¢ = 0 przebyta droga wynosita x = 2. Obliczy¢
przebyta droge do chwili ¢ = 5.

. Wyznaczy¢ réwnanie s = f(t) ruchu prostoliniowego, w ktorym pred-
kos¢ jest wprost proporcjonalna do czasu. (Przyja¢ wspoltezynnik pro-
porcjonalnosci rowny 5.)

. Wyznaczy¢ rownanie ruchu prostoliniowego = = f(t), w ktoérym droga x
jest wprost proporcjonalna do przyspieszenia, ale ma przeciwny zwrot.



